
ВИКОРИСТАННЯ СТАНДАРТІВ ТА ТЕХНІЧНИХ УМОВ 

 

Стандарти та технічні умови використовуватися на всіх стадіях життєвого циклу 

продукції. 

Державні (національні) стандарти на території України застосовують всі 

підприємства незалежно від форм власності підпорядкування: 

 громадяни – суб'єкти підприємницької діяльності; 

 міністерства (відомства); 

 органи державної виконавчої влади, на діяльність яких поширюється їх дія. 

Галузеві стандарти на території України застосовують для підприємств 

(установ, організацій) сфери управління органу, який їх затвердив, та їхні 

підприємства – суміжники, а також на добровільних засадах інші підприємства та 

громадяни – суб'єкти підприємницької діяльності. 

Стандарти науково-технічних та інженерних товариств (спілок) 

застосовують добровільно підприємства, окремі громадяни – суб'єкти 

підприємницької діяльності, які вважають доцільним використовувати нові 

передові засоби, технології, методи і т.н., вимоги до яких містяться в цих 

стандартах. Використання цих стандартів для виготовлення продукції можливо 

лише за згодою замовника або споживача цієї продукції, що закріплено договором 

або іншою угодою. 

Технічні умови використовують: 

 підприємства незалежно від форми власності і підлеглості; 

 громадяни – суб'єкти підприємницької діяльності за договірними зобов'язаннями 

або ліцензіями на право виготовлення та реалізації продукції (надання послуг). 

Стандарти підприємства застосовують лише на конкретному підприємстві та 

на підприємствах, що входять до складу об'єднань (концернів, асоціацій), які 

затвердили ці стандарти. 

Міжнародні, міждержавні та регіональні стандарти, національні стандарти 

інших країн застосовуються в Україні в межах її міжнародних договорів за 

порядком, який встановлює Держстандарт України. Дозволяється застосування цих 

стандартів та стандартів фірм інших країн для виготовлення й поставки продукції 

на експорт за пропозиціями споживачів (замовників) цих країн на договірних 

(контрактних) засадах у відповідності з міжнародно визначеним законодавством у 

сфері захисту авторських прав. 

В разі поставки продукції на експорт відповідно до вимог міжнародних 

регіональних та національних стандартів інших країн або стандартів фірм 

зарубіжних країн, які встановлені в контрактах на поставку за пропозицією 

споживача (замовника) слід виконувати обов'язкові вимоги державних 

стандартів України під виготовлення продукції, її зберігання та транспортування 

на території України. Продукція підприємств України або громадян – суб'єктів 

підприємницької діяльності не підлягає реалізації за призначенням, якщо вона не 

відповідає обов'язковим вимогам, передбаченим чинними стандартами або 

технічними умовами. Продукція, яка імпортується, повинна відповідати 

обов'язковим вимогам державних або галузевих стандартів України щодо 

безпеки та охорони навколишнього середовища. 


